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  MUNICIPALIDAD DE QUILLON                                  
        SECRETARIA MUNICIPAL  
  
 
   ACTA DE CONCEJO ORDINARIA  Nº28/09 
 
En Quillón a 07 días del mes de septiembre de 2009 y siendo 
las 16:00 hrs., se da inicio a la sesión ordinaria de Concejo 
Municipal, acordada por los Sres. Concejales. 
 
 
 
CONCEJALES ASISTENTES 
 

 Sr. Gabriel Navarrete Anabalón 
 Sr. Alberto Gyhra Soto 
 Sr. Raúl Fuentealba Puentes 
 Sr. Carlos Iturra Valenzuela 
 Sr. Marcelo Bustos Riquelme 
 Sr. Jorge Muñoz Alvarez 

 
 
Preside la sesión, el Sr. Alcalde, don Jaime Catalán Saldías, 
actúa como Ministro de Fe, el Sr. Secretario Municipal, don 
Mauricio Rojas Román. 
 
Comprobada la existencia de quórum, se da a conocer la tabla 
a tratar: 
 

 APROBACION  ACTA SESION ANTERIOR 
 CORRESPONDENCIA 
 CUENTA DEL SR. PRESIDENTE 
 ASUNTOS PENDIENTES 
 ASUNTOS NUEVOS   
 ASUNTOS VARIOS E INCIDENTES 

      
 
El Sr. Alcalde da la bienvenida a los miembros del Concejo, 
al nuevo auditorio en donde se desarrollaran las sesiones, 
cuya construcción fue financiada con fondos propios del 
municipio. 
 
 
Se procede a bendecir el nuevo auditorio del Concejo, a cargo 
del cura párroco de Quillón. 
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APROBACION ACTAS Nº27 
 
El acta Nº27 es aprobada con las observaciones consignadas en 
el acta, a solicitud del Sr. Concejal Gyhra. 
 
 
 
 
CORRESPONDENCIA RECIBIDA:  
 
-Invitación del Pastor Iglesia Metodista Péntecostal, al 
Tedeum a realizarse el día 12 del presente, a las 17:00 hrs.  
 
 
   
CORRESPONDENCIA DESPACHADA: NO HAY  
 
 
 
CUENTA DEL PRESIDENTE: 
 
El Sr. Alcalde señala que en relación al contrato de la casa 
habitación de la profesional Japonesa, indica que se realizo 
un anexo de contrato en donde se aclaraba el destino del 
inmueble, subsanándose la observación presentada por el Sr. 
Concejal Gyhra. 
 
En otro tema informa que se realizo en domingo reciente la 
actividad “VIVA LA VIDA PASAMOS AGOSTO”, a cargo de los 
adultos mayores de Quillón, señala que por el mal tiempo esta 
actividad se hizo en el salón Diego Portales, en donde el 
Municipio aporto con el local y la amplificación. 
 
También informa que en el mismo día domingo se realizo una 
fecha del campeonato de Mountanbike en Quillón, con un 
circuito de 57 kilómetros. Señala que esta actividad resulto 
bastante buena, en donde participaron muchos deportistas de 
varias comunas. Este evento fue organizado por el Club de 
Ciclismo de Quillón y con el auspicio del Municipio. 
 
En otro tema informa  que en el sábado reciente se realizo en 
Quillón un seminario dictado por Gobierno Regional y 
Chiledeportes, en el tema de proyectos deportivos y 
culturales. 
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En otro tema señala que la sala cuna de la Portal del Valle, 
está con plazo de entrega el día 14 de noviembre del 
presente, cuyo espacio albergara hasta niños de 2 años. 
Agrega que también está listo en el mismo sector el jardín 
infantil que comenzara a funcionar en el mes de octubre. 
 
También informa que fue presentado al Alcalde el acta de 
evaluación de las ofertas de la auditoría externa, lo cual se 
estaría adjudicando el día de mañana, cuya empresa 
seleccionada fue “Florencia Gonzales Ceballos”. Señala que si 
los Sres. Concejales desean ver los antecedentes, están a 
disposición. 
 
En otro tema informa El Sr. Alcalde informa lo siguiente: 
 
“Que el día de hoy, está la visita de Contraloría, por efecto 
de la acusación presentada al Alcalde, por haber participado 
en una reunión política, usando vehículo fiscal en la ciudad 
de Concepción el jueves de la semana pasada, el día 27 
reciente. De lo anterior señala que el día viernes fue 
personalmente a conversar con el Sr. Contralor Regional, en 
la muy buena disposición, que se colocaba a su servicio, para 
cualquier investigación que se realizara en su contra, frente 
a la acusación que se estaba vertiendo en contra de él, 
porque tenia todos los antecedentes que avalan que no habría 
ido a participar en una reunión política, en vehiculo fiscal. 
Agrega que se han remitido los antecedentes y el fiscalizador 
se los está llevando y por lo cual por supuesto, de ninguna 
manera tiene duda de que esto va a quedar a buen término y no 
se va a consolidar la acusación que se está haciendo por este 
concepto. También tiene que decir y advertir y no amenazar, 
solamente advertir a todos los Sres. Concejales que a partir 
de este lunes se instruyo a todos los funcionarios, que 
ningún Concejal tiene la potestad, para poder exigir algún 
documento, en la forma en que él (Concejal) lo quiera 
establecer. Los conductos están establecidos en la norma que 
regula el accionar de todos los Concejales, por tanto ustedes 
no van a tener la información como fue requerido este decreto 
en el cual, se me acuso. Y cree que también es una forma de  
hacer un paralé al accionar que está llevándose a veces muy 
sobrepasada por parte de algunos Concejales, eso se quería 
dar a conocer. También se averiguara como fue el paso de este 
documento, como fue solicitado, ya que si se está siendo 
investigado, también quiere investigar de cómo fue obtenido 
este famoso decreto Nº500. Para ello dejara al Secretario 
Municipal de a conocer, como fue la petición de este 
documento y la forma en que  se entrego. 
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Señala que el Secretario Municipal, entregue la información, 
para que todos los Concejales, estén enterados, de cómo 
ocurrió. 
 
El Sr. Secretario Municipal, señala “que el día viernes, 
después de un cometido funcionario, realizado el día 
miércoles y jueves de la semana pasada, aproximadamente a las 
11:00 hrs., llega a la oficina de mi secretaria la Sra. 
Jessica, el Sr. Concejal Bustos, informándome que requería 
una copia de un decreto de un cometido funcionario, agrega 
que no se le indico expresamente que decreto quería el Sr. 
Bustos, a lo cual la secretaria me informa que requería una 
copia y le consulto si está hecho el decreto correspondiente, 
posteriormente se acerca el Sr. Concejal Bustos para 
solicitarlo, por supuesto se vio personalmente que era él 
(Concejal Bustos) y me señala que si es posible que se le 
entregue una copia del decreto alcaldicio del cometido 
funcionario del Alcalde, el cual se accedió a entregar la 
copia correspondiente.  
 
El Sr. Alcalde señala “Que después de haber escuchado al 
Secretario Municipal, no en materia de discusión, pero 
solamente, deja como antecedente para que vea cada uno de los 
Concejales, la forma en que se está actuando frente a algunas 
instancias, que son realmente preocupantes que hoy día están 
manteniendo, incluso en lo que es el quehacer normal de los 
funcionarios, produciendo un desequilibrio. Es por eso que 
hoy día, se ha conversado y lo hará públicamente mañana a 
todos los funcionarios, que cualquier documento que se pida, 
tiene su forma como solicitarlo, para que ustedes 
(Concejales) también no se vayan a sorprender, ya que no se 
puede obligar a un funcionario entregar un documento, todos 
los informes que están en la oficina de partes e 
informaciones, evidentemente se podrá sacar fotocopia, pero 
hay documentos y documentos, ello que quede de manifiesto al 
respecto. Señala que para terminar este punto, le llama mucho 
la atención que precisamente se haya volcado  su nombre, en 
consecuencia que en una situación así, ustedes bien saben que 
limita en un partido, como todos los que están acá y que 
todos vamos como la figura de nuestros candidatos hoy día y 
por supuesto que, lo encuentra de poca ética el estar 
denunciando a alguien, cuando nuestros cargos son realmente 
políticos. Evidentemente que también tenemos, responsabilidad 
administrativa, pero todos sabemos porque estamos aquí, 
entonces haciéndose zancadillas de este tipo de cosas, se 
pone a pensar y dice son Concejales o son verdaderos espías 
que andan trabajando en la oscuridad en forma clandestina, 
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para que alguien pise el palito, para que el Alcalde pise el 
palito, para derribarlo. Agrega que ha ganado una elección y 
la gente lo ha dicho y lo ha pedido; y cree que los partidos 
se juegan en la cancha para ganar y no por secretaría, lo que 
significa que aquí siempre se ha dicho que al Alcalde hay que 
derribarlo porque es la única forma que se podamos ganar 
nosotros. El cree que no es así, ya que toda competencia es 
legal y cualquier persona que quiera ir como Concejal o 
Alcalde, tiene las puestas abiertas, como ocurrió en la 
ultima elección que fueron casi treinta candidatos, “Que 
linda es la democracia, que viva ella” y no volver atrás en 
tiempos de la dictadura, que solamente se nominaba a dedo los 
Alcaldes. Eso le duele, si se está trabajando en conjunto y 
la gente nos ha elegido para ello, para ir en pos del 
desarrollo, como siempre lo ha dicho en nuestra comuna y en 
los sectores, trabajemos en conjunto, pero no nos pateemos 
las canillas y cree que es lo que se está haciendo en estos 
momentos. Lo expresa y lo dice de mucho corazón a los Sres. 
Concejales. Y al que le llegue, lamentablemente le llego.        
 
El Sr. Concejal Gyhra pide un minuto al Sr. Alcalde, para 
intervenir en la sesión. 
 
El Sr. Alcalde señala que tendrá su tiempo correspondiente, 
para que tome la palabra a la hora de incidentes. 
 
 
ASUNTOS PENDIENTES 
 
ANALISIS BASES LLAMADO A CONCURSO CARGOS EN EL CESFAM 
 
 
La Directora de DESAMU hace entrega de las bases a cada 
Concejal, explicando los alcances de dicho llamado a concurso 
y la necesidad de llenar  los cargos vacantes existentes en 
la dotación de salud.  
 
El Sr. Concejal Fuentealba consulta quienes conforman la 
comisión del llamado a concurso. 
 
La Directora de DESAMU responde que la conforman la Directora 
de DESAMU, la Directora del CESFAM y un representante del 
Servicio de Salud Ñuble. 
 
El Sr. Concejal Iturra indica que los funcionarios que 
postularan, fueron calificados anteriormente. 
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La Directora de DESAMU señala que todos los funcionarios 
están afectos a las calificaciones, a excepción de los que 
ostentan como dirigentes gremiales. 
 
El Sr. Concejal Gyhra consulta que si con este llamado a 
concurso, se aumenta la planta de funcionarios. 
 
La Directora de DESAMU, responde que no se aumenta. 
 
Se somete votación la aprobación de las bases de concurso 
público, para llenar vacantes en la dotación de salud. 
 
Por acuerdo unánime de Concejo se aprueban las bases del 
llamado a concurso, para llenar cargos en la dotación de 
salud. 
 
El Sr. Concejal Iturra, señala que su aprobación es en 
atención a que no se generara una sobredotacion. 
 
 
En otro tema El Sr. Alcalde solicita a los Sres. Concejales, 
sugerir nombres para el nuevo auditorio del Concejo. 
 
El Sr. Concejal Gyhra sugiere averiguar quién era el cacique 
de esta zona y ponerle ese nombre al auditorio. 
 
El Sr. Concejal Muñoz sugiere buscar un nombre representativo 
de personas de los años 60 o 70 de Quillón, quienes hubiesen 
aportado al Municipio o a la comuna. 
 
El Sr. Alcalde indica que podría ser el nombre de un Regidor 
o Concejal.  
 
 
ASUNTOS VARIOS E INCIDENTES 
 
El Sr. Concejal Iturra indica que en una oportunidad solicito 
que viniera al Concejo la encargada de vivienda del 
Municipio. De lo anterior solicita la nomina de los comités 
de vivienda en formación, por efecto de dilucidar las dudas 
de las personas que no han sido favorecidas con el subsidio 
habitacional. 
 
El Sr. Alcalde indica que se solicitara a DIDECO, un análisis 
completo de la situación de vivienda, lo que se expondrá al 
Concejo en una sesión especial. Hace referencia a una EGIS, 
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que no está actuando de acuerdo a la realidad de la comuna, 
en el tema de vivienda. 
 
 
El Sr. Concejal Gyhra señala que el costo del terreno, incide 
en el valor de la vivienda, razón por la que muchos no ven 
sus expectativas cumplidas en cuanto a la superficie de patio 
que esperan, el valor del terreno puede incidir 
sustancialmente en el valor de la casa. 
 
El Sr. Concejal Iturra hace referencia a los subsidios de 
emergencia que se otorgaron en el año 2006. De lo anterior 
requiere un informe de cuantos fueron los favorecidos y 
cuántos fueron rechazados.  
 
En otro tema el Sr. Concejal Iturra solicita que se construya 
un CENDYR Náutico. 
 
También hace referencia al mal estado del camino a Cerro 
Negro. De lo anterior sugiere oficiara al MOP acerca de la 
situación. 
 
También manifiesta su queja hacia el Banco Santander, por los 
extremos tramites que exige a unja organización que es la 
JJVV El Culben, para cobrar un cheque de subvención. 
Agregando que al final tuvo que intervenir el Tesorero 
Municipal, para que se pagara. 
 
El Sr. Alcalde señala que también está preocupado por el mal 
estado del camino a Cerro Negro, agregando que se han enviado 
múltiples oficios a Vialidad informando acerca de la 
situación. Afirmando que si no hay respuesta positiva se 
deberán adoptar medidas más drásticas. 
 
En relación al camino a la Quebrada, el Sr. Alcalde señala 
que no está inserto en la mantención global. 
 
En relación al CENDYR Náutico, indica que se buscara la forma 
de otorgar el comodato. 
 
El Sr. Concejal Bustos, aclara que la solicitud del decreto 
fue el día lunes reciente y no el día viernes, agregando que 
el documento solicitado al Secretario Municipal, se solicito 
por la vía correspondiente y no de mala forma. Agrega que si 
el Alcalde no da los parámetros a seguir en la gestión del 
Municipio, no se tergiverse la situación. Ya que solamente de 
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las solicitudes que se han manifestado al interior del 
Concejo, a solo dos se ha accedido.  
 
En otro tema el Sr. Concejal Bustos señala la necesidad de 
aplicación de material al camino en el sector La Gloria. 
 
También indica que la JJVV El Rincón, solicita integrarse al 
PRODESAL. 
 
El Sr. Alcalde indica que el camino del sector La Gloria 
pertenece a la mantención global y si se deriva ripio a ese 
camino, se podría acusar de malversación de fondos. Señala 
que se ira al sector a ver de qué forma se podría reparar, 
por lo que se traerá una respuesta la próxima semana. No 
obstante por información entregada por las empresas de 
mantención global, señalaron que los fondos de reparación ya 
se acabaron. 
 
En relación a la JJVV El Rincón, indica que se podrían 
incorporar al PODESAL. 
 
El Sr. Concejal Muñoz felicita a la rama de canotaje, por 
haber obtenido el primer lugar en el medallero en el 
campeonato regional y también obtuvieron medallas en el 
nacional. 
 
Considera que se debieran entregar los containers a canotaje, 
por los resultados obtenidos, independiente que se entreguen 
recursos en el futuro a las otras ramas. 
 
También señala que no es posible que las embarcaciones se 
amarren a una micro, para su transporte, por lo que se podría 
considerar el aporte municipal, para un carro de transporte 
de embarcaciones. 
 
En otro tema señala que el coro de Quillón está trabajando en 
forma metódica, por lo que solicita que se facilite el salón 
Diego Portales, para sus ensayos. 
 
También hace referencia a la reunión de emprendedores 
realizada, por lo que sugiere consignar un fondo municipal de 
apoyo al emprendimiento. 
 
En otro tema señala que el día 31 reciente, se realizo una 
reunión de seguridad ciudadana, en donde se propuso la 
creación del Consejo de Seguridad Ciudadana en la comuna. 
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En otro tema hace referencia al viaje que se realizo a la 
Corporación de Educación de Concepción, en el marco de la 
invitación del Sr. Concejal Gyhra. Lo anterior será de 
análisis en la comisión de educación del Concejo, como lo es 
el laboratorio de ingles y la metodología de asistencia a 
clases. 
 
Por último sugiere que por estética, se busque otra forma de 
grabar las sesiones de Concejo, por la gran cantidad de 
cables que están a la vista. 
 
El Sr. Alcalde señala que para la próxima sesión, ya estará 
subsanada la situación de los cables, al igual que la 
instalación del data show. 
 
En relación al emprendimiento, señala que años atrás se formo 
un fondo municipal para ello, no obstante no hubo seguimiento 
de los proyectos. Agrega que se consignaran fondos para el 
año 2010 como capital semilla. 
 
En relación al lugar de ensayo del coro, se facilitara el 
salón Diego Portales. 
 
En relación a la forma de traslado de las embarcaciones, se 
abordaras el tema, materializándose en un sistema de traslado 
de estas. 
 
El Sr. Concejal Muñoz hace referencia a los logros de 
Bomberos, producto del comodato entregado del balneario 
municipal, lo cual sería una buena opción de entregar el 
comodato a la rama de canotaje. 
 
En relación a los containers, el Sr. Alcalde señala que es 
una deliberación del Concejo. 
 
El Sr. Concejal Fuentealba felicita al Sr. Alcalde, por el 
auditorio del Concejo. 
 
El Sr. Concejal Fuentealba consulta al Sr. Concejal Muñoz, 
sobre su vinculación con los microempresarios, preguntándole 
si lo hace en su calidad de Concejal, que es respetable o en 
su defecto debió haber traspasado la información a la 
comisión del Concejo correspondiente. 
 
El Sr. Concejal Muñoz responde, una que se recopile toda la 
información, será traspasada a la comisión del Fomento 
Productivo del Concejo. 
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Por lo que consulta por la secretaria a medio tiempo, para 
los Concejales. 
 
También sugiere definir propuestas claras con las 
organizaciones que han venido al Concejo, por el uso de la 
laguna. De lo anterior sugiere que para la próxima sesión se 
traigan las propuestas de las instituciones. 
 
También indica que cuando se han realizado las reuniones de 
la comisión de turismo, solo han venido algunos complejos 
turísticos y ningún rivereño al tema de la regulación de la 
laguna. Lo anterior producto que cuando se prohibió por 
ordenanza la circulación de las motos de agua, hubieron 
vastos ofrecimientos de los rivereños. 
 
 
También en otro tema hace referencia a la conexión de 
internet a las localidades rurales. De lo anterior consulta 
si la SUBTEL ha informado al respecto, ya que la localidad de 
Coyanco fue favorecido con el internet y más adelante se 
incorporaran las localidades de El Casino, El Culben y 
Queime. 
 
También solicita la motoniveladora para el sector de Liucura. 
 
Por último informa que por efecto de haberse suspendido el 
seminario, no se viajo a Isla de Pascua. 
 
El Sr. Alcalde señala que por espacio físico, no se ha 
contratado a la secretaria, pero para el próximo mes se 
contratara. 
 
Agrega que ya se ha llegado al 20% de contratas en el 
Municipio, por efecto de la necesidad extrema de contar con 
algunos profesionales y nochero, se pasara de este 
porcentaje, ya que es la única forma ante la rigidez de las 
plantas. 
 
El Sr. Concejal Fuentealba sugiere incorporar cámaras de 
seguridad, para evitar la delincuencia. 
 
También indica la necesidad de redireccionar calles, como es 
la doble vía de la calle 18 de septiembre. 
 
El Sr. Alcalde sugiere que este tema lo aborde la comisión de 
transito del Concejo. 
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También informa que no podrá asistir el día 09 del presente 
al curso de CEDORA, ya que el curso se adelanto en un día y 
tiene que asistir a un Directorio en Santiago, solamente 
asistirá el día 10, siempre y cuando sólo se cancele la mitad 
del valor del curso. 
 
También señala que le llamo la atención, el no poder pasar 
por el acceso interno hacia el auditorio del Concejo, ya que 
el Sr. Jefe de Gabinete se lo impidió, pero durante la sesión 
él si lo ha hecho. 
 
También hace referencia al depósito de invitaciones vencidas 
en los casilleros del Concejo y que el viernes recién pasado 
pasó a retirar correspondencia que sólo apareció hoy cuando 
ya era imposible excusarse o asistir. 
 
También hace referencia a la investigación del Alcalde por 
Contraloría, señalando que quien lo denunció fue el propio 
presidente de la DC, como se señala en el Diario El Sur. 
 
También hace referencia al depósito de invitaciones vencidas 
en los casilleros del Concejo. 
 
También hace referencia a la investigación del Alcalde por 
Contraloría, señalando que quien lo denuncio fue el propio 
presidente de la DC, como se señala en el Diario El Sur. 
 
También señala que se está realizando inspección municipal, a 
las patentes que están pagadas. 
 
Señala además que se realizó una reunión en la Gobernación, 
la semana pasada, en donde el Gobernador le señaló a la 
prensa  que Chiledeportes aportará al Club de Remo los fondos 
para una infraestructura física adecuada y poder usar la 
Laguna como pista de carrera ya que cumple los requisitos 
olímpicos. 
 
También manifiesta que en una capacitación que se realizo en 
junio en el sector cordillerano, hubo un oferente que se le 
dejo fuera de bases, porque no ofrecía la capacitación en ese 
sector, lo que el parece curioso. 
 
En otro tema hace referencia a la situación del Sr. Ulloa de 
Coyanco. 
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También señala que en la visita a la Corporación Educacional, 
el Director del DAEM, no se bajo del vehículo a visitar el 
laboratorio de ingles. 
 
El Sr. Concejal Muñoz señala que producto del accidente de 
los docentes, el Director del DAEM, tuvo que coordinar la 
situación, es por ello que no se pudo bajar del vehículo. 
 
El Sr. Concejal Gyhra hace referencia  a la situación 
ocurrida en el CESFAM, con la Sra. Valderrama, ya que se le 
indicó un medicamento por teléfono al paramédico, por parte 
del médico de turno y que finalmente esa misma noche la 
paciente fue a Chillán donde se le intervino de una 
apendicitis aguda. 
 
El Sr. Alcalde señala que se traerá la respuesta de ello, en 
la próxima sesión. 
 
En relación al acceso lateral al auditorio, los Sres. 
Concejales pueden acceder a él por ese lugar. Ya que solo fue 
un mal entendido del Sr. Jefe de Gabinete.  
     
En relación a la inspección de las patentes, se cerciorara al 
respecto. 
 
En relación a la situación del Sr. Sergio Ulloa, se estudiara 
la situación. 
 
En relación al Director del DAEM,  averiguara la excusa al 
respecto. 
 
El Sr. Concejal Navarrete en relación a la mantención global 
de caminos, el mal estado de los caminos se produce por el 
tránsito de camiones de alto tonelaje. 
 
De lo anterior sugiere realizar una reunión con el Director 
Provincial de Vialidad, para tratar el tema y explicar en qué 
va a consistir la nueva mantención global y cuanto va a ser 
el monto de los recursos. También sugiere que para esa 
reunión se inviten a los dirigentes vecinales. 
 
El Sr. Alcalde señala que se invitaran, para que vengan a una 
sesión de Concejo. 
 
El Sr. Concejal Navarrete también hace referencia al mal 
estado del camino Manque Sur, por lo que solicita que se 
aplique material. 
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También consulta en qué situación están las corporaciones. 
 
El Sr. Secretario Municipal, informa que la semana pasada se 
viajo a Santiago al Ministerio de Justicia y se verifico el 
estado de tramitación de las corporaciones. Agrega que la 
Corporación de Deportes esta bastante avanzada, no abstente 
la Corporación de Cultura producto de algunas modificaciones 
recientes a la ley, se le hicieron observaciones, las cuales 
ya está trabajando en ellas en Sr. Abogado, Rodrigo Flores. 
Por lo que se estima que en unos dos o tres meses más ya 
estarán publicadas en el diario oficial. 
 
Se señala que el abogado Sr. Rodrigo Flores, no se le 
cancelarán dineros adicionales a los ya pagados, para el 
termino de los tramites de las corporaciones.  
 
El Sr. Concejal Navarrete solicita un informe acerca de la 
adquisición del bus de transporte escolar. 
 
También hace referencia a los proyectos de electrificación. 
De lo anterior solicita que el Sr. SECPLAN presente un 
informe general de los proyectos. 
 
El Sr. Alcalde indica que para la próxima sesión, se 
informará al respecto por parte de SECPLAN. 
   
RESUMEN DE ACUERDOS 
 
Acuerdo Nº64: Por acuerdo unánime de Concejo se aprueban las 
bases del llamado a concurso, para llenar cargos en la 
dotación de salud. 
 
No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a 
las 17:50 hrs. 
                     
                                                                          

JAIME CATALAN SALDIAS 
PRESIDENTE 

 
 

MAURICIO ROJAS ROMAN 
SECRETARIO MUNICIPAL 

MINISTRO DE FE     


